Jlaboparopuag paboTa.
Breruucienne onpeaenennoro narerpaJja mo K® Iaycca.

IlocranoBka 3amaum. PaccMoTpuM onpe/ieIeHHbBIi HHTeTrpaT

/b f(x)dx (1)

n OyIeMm pa3bICKUBATh €ro Mpud/InKeHHOoe 3HaUeHne ¢ TpedyeMoit TOUHOCTHIO €
Metonsnt pemtenus. Ksagparypubie popmysibl ['aycca nmeroT Bu

/b f(z)d

NEX T UHMEZPUPOBAHUA ABJTAOTCA HY/JIAMA MHOI'OYJI€HA Hemaﬂapa

b+ a b—a

F(ty) = f(

Gor(t) = —= (20 1) £Galt) = 0 Goa(0) (3)

Koagppuuuernmuo, keadpamyproti popmyav, Taycca omnpenensiorcs mo dpopmysie

Ay = / 1T L (4)

21 =0i#k

Ksaaparypnast bopmyiia ['aycca Touna Jijist MHOIOYJI€EHOB CTEIIEHH He Bbile 2n + 1.

IIpasusro Pywnee pacuema unmezpasa ¢ mpedyemoti movHoCmblo TO3BOJISET T0100paTh
YUCJ0 N TaK, 9TOOBI MPHOIMKEHHOe 3HAYEeHHe OIIPeIeIEHHOIO HHTerpaJsa OBLI0 HaiieHo ¢
TpebyeMoii TOYHOCTHIO

" — 1" < e (5)
Meroanveckue yKa3zaHUSA

e BriGepure onpeeeHHbIi HHTErpast st OTIAIKA IIPOrPAMMBI.
/2
/ sin(x) de = — cos(mw/2) + cos(0) =1 (6)

0

e 3ajaiite noauHTErpAIbHYIO (DYHKIUIO, TIPE/Ie/Ibl HHTEIPUPOBAHUS U TOYHOCTH

> restart;
> f:=(x)->sin(x);
> a:=0; b:=Pi/2; eps:=0.0001;

e CocraBbTe mpoIeaypy /1 KBaaparypHoit (popmysst [aycca. [Tapamerpamu siBistroTcs
peJie/ibl HHTerpupoBanusd a, b u ducyio n. Mcnoap3yiite 6ubJIMOTEKY OPTOrOHAIbHBIX
MHOTIOWIEHOB, B KOTOpOil MHOrOwIeH Jlexkauapa — P(n,t)



> with(orthopoly) :
> P(2,t);
> rez:=solve(P(2,t),x);

e CocraBbTe IpPOIEIYPY JJId pacdera WHTerpasa ¢ TpedyeMoil TOUYHOCTBHIO MO MPABHIY
Pymure. Ilapamerpamn apasiorca a, b, nstart, nend u ToaHocts €. Pe3ynbraTom mpoiie-
JLyPbl sIBJIsieTCs IPUO/IMZKEHHOe 3HAYeHUe MHTerpasia, 4ucio n u Ko 3asepuienus (0 -
HOPMAaJIbHO, 1 - OmHOKa).

e Brorumciante 3HadYeHme WHTerpaJjia W BEIUYUHY OTKJIOHEHUS OT TOYHOTO 3HAYEHUS IO
MO/LYJIIO.

e CoxpaHuTe pe3yabTaThl pabOTHI JIIs TECTOBOTO IIPUMeEpa B JIMIHON HAIIKe 0T UMEeHEeM

KBAJIPOOPMYIIA () mws,——— o0y aws.

e Odopmure oTdeT, KOTOPHIN BK/IIOYAET: TEKCT 3a/[aHUs, OIUCAHNE KBaJIPATypPHOU (hOPMYJIbI,
KOJI C pe3yabTaTaMu JJIs TecTa W WHINBHU/IYAJIbLHOTO BapUAHTA.



